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когда рыбак массой 80 кг садится в резиновую лодку,она погружается в воду на половину своего обьема. сможет ли он перевезти в этой лодке на другой берег реки свою жену и сына ,если их массы равны, собственно =60кг , m2=30кг? обьем лодкиравен г-200л. плотность воды -1000кг\м кубических
Решение:

Дано: m=80 кг 

           m1=60 кг
           m2=30 кг

           Vл =200 л=0,2 м3
           ρ=1000 кг/м3
           V/ Vл=0,5
Найти: V1/ Vл 

Из закона Архимеда для первого случая (в лодке только рыбак): [image: image2.png]m+m,




, где  V – объём вытесненной воды в первом случае.
Из закона Архимеда для второго случая (в лодке рыбак с женой и сыном): [image: image4.png]


, где V1 – объём вытесненной воды во втором случае.
Обозначим V1/ Vл =х – Доля объёма погруженной части лодки. Тогда:
[image: image6.png]m+my = p3V,



 ,
 [image: image8.png]


 .
Отсюда: [image: image10.png]


 

Подставляя численные значения величин, получим: [image: image12.png]095



 

Это означает, что доля погруженной части [image: image14.png]r <1



 и что лодка погрузится в воду не полностью.

Ответ: Перевезти он сможет.

Замечание: масса рыбака роли для решения задачи не играет, потому что не известна масса лодки и поэтому суммарная масса лодки с пассажирами также является неизвестной.
